"美的儿童空调杯"鹰城第四届年历宝宝大赛

截至昨天下午3点 已有80位宝贝报名参赛

前150名,您还有机会

本报讯"美的儿童空调杯"鹰城第四届 年历宝宝大赛11月11日起正式接受报名。 笔者从主办方获悉,截至昨天下午3点,3个 报名点共收到了80位鹰城宝贝的报名。前 150名报名者有额外礼品相送,目前您还有 机会抢到"前排"。

"前150名报名的还送汪小荷、淘帝衣服 或围巾,现在报名不晚吧?"昨天上午10时 许,市民陶女士来到平顶山日报社广告中心 报名点给自己的孙女报名。陶女士说,她孙 女今年3岁了。去年,她不知道有年历宝宝 大赛,就没能给孩子报名。后来她看到了邻 居家孩子的年历,羡慕得不得了,直后悔自 己知道得太晚了。今年,她就一直关注着平 顶山晚报的消息。"我要多做几本,给几家亲 友都送一本,留做纪念。"

据主办方工作人员介绍,截至昨天下午 3点,3个报名点共收到了80位鹰城宝贝的 报名。由于前150名报名者还将额外获得汪



资料图片

小荷、淘帝衣服或围巾一件,机会难得,请您

(葛生华)

报名参加,真的超值

1.精美挂历。每位参赛宝宝都可获得 制作精美的挂历一份,价值258元。如果您 想送亲友,也可以要求加印挂历份数。拍摄 产生的价值210元的7张底片也属于您和孩

2.在《平顶山晚报》上展示风采一次。 报名参赛,您可以从自然一派摄影机构为孩 子拍摄的照片中挑选一张,在《平顶山晚报》 上免费刊登一次,同时,您对孩子的祝福话 语也会随孩子照片一同刊登。

3.报名就有礼品相送。前150名报名 者,可免费获得价值199元的汪小荷、淘帝衣 服或围巾一件;第151至450名报名者,可获 得价值45元的IDO 梦想城体验卡一张及价 值60元的智慧星绘本馆免费阅读月卡一张。

4.才艺比拼奖品多多。本次年历宝宝 大赛将设置才艺比拼环节,获奖的宝宝将有 精美奖品。(奖项设置见附表)

5.给孩子一个难得的锻炼机会。在才 艺比拼环节,您的宝宝将和其他同龄孩子-起参加各种才艺展示、亲子游戏等比赛项 目。通过参加比赛,可以锻炼孩子的人际交 往能力,增加孩子的勇气和胆量,给孩子的 成长加油助力。

才艺比拼环节 奖项设置

一等奖7名	各奖价值180元的礼品一份
二等奖14名	各奖价值120元的礼品一份
三等奖21名	各奖价值80元的礼品一份
纪念奖500名	各奖价值10元的礼品一份

报名注意事项

1.报名地址及电话:市区鹰城广场对面 平顶山日报社广告中心(7022012、 15993509477、13523265878、13629818656)、 东方宝贝幼儿园(2222512)、阿兰贝尔幼稚 园(18937510677、7369699)。请就近到三个 报名点现场报名,恕不接受电话报名。



2.报名时,请携带 孩子的户口簿原件及 复印件一份,并留下您 对宝宝的祝福话语,以 便在《平顶山晚报》上 展示宝宝风采时和孩 子照片一同刊登。

3. 宝宝年龄限定 为 0-12 岁。

两市企稳上攻沪指逼近2500点

本报讯 昨日,经过周二的剧烈震荡之 后,市场已明显走稳,并呈现再次上攻的势 头。沪指在早盘低开后持续拉升,再次逼近 2500点,券商、上海自贸区、高铁概念、农牧、 高送转等板块联手拉升,涨停个股超过40 只,市场资金仍很活跃。成交量明显萎缩, 深市活跃度较高,创业板企稳反弹。

截止收盘,上证综指报2494.48点,上涨 24.80点,涨幅1%,成交2157亿元;深证成指 报8410.29点,上涨97.41点,涨幅1.17%,成交 1637亿元;创业板报1475.75点,上涨14.24 点,涨幅0.97%,成交326亿元。

据中原证券平顶山市新华路营业部投 资顾问李雅卓(执业证书编号: S0730611080025)介绍,超过40只个股涨停, 说明没有了权重股折腾,市场人气更加活 跃,赚钱机会更多! 上海自贸和高铁概念卷 土重来,说明市场的上涨风格没变,参与炒 作的资金也没有离场,热点板块的延续,说 明A股长期上涨趋势将会持续。农牧板块 及高送转概念的活跃,说明新热点会接力旧 热点,各板块有望轮动,这也是维持行情的 (股市有风险 投资需谨慎) 重要基础。

CCSC 伊原证券

苏宁"双11"商品总成交数增长487%

11月11日,伴随着国民网购盛宴的开 启,苏宁易购迎来订单量高峰,销售业绩捷 报频传。笔者昨日获悉,自11日零点以来, 苏宁易购商品总成交件数直线飙升,同比增 幅达487%。移动端的表现也同样抢眼,销 售占比达38.9%。苏宁云台销售额更是喜 人,入驻商户总销售额同比增长735%。(以 上数据均截至11日18时)

据苏宁市场相关负责人介绍,母婴、超 市、开放平台等团队的高效执行使得苏宁易 购的母婴、百货等非电器品类出现迅猛增 长。该负责人介绍,截至11日凌晨1点,仅仅 1个小时, 苏宁易购就售出20017台50英寸 彩电、20212台对开门冰箱、21961套抽油烟 机、100257台手机、35689台平板电脑。非 电器类的表现也非常抢眼:截至11日18时, 苏宁易购共售出912万片面膜、237万罐奶 粉、1630万包卫生巾、30万件保暖内衣、19万 件羽绒服、8万双运动鞋……

另据介绍,截至11日12时,苏宁11日凌 晨0时到6时产生的订单发货率达到了 98.3%;截至11日18时,苏宁11日0时到12时 产生订单的送达率达93%,且创造了22分 钟送货上门的最快记录。★ (葛生华)

火锅市场亮点频现 新品食材受食客追捧

近日,笔者在市区部分餐饮店走访时了 解到,天气转冷后,街头火锅店越来越多,不 管是涮牛肉还是涮羊肉,谁都在想在冬季餐 饮市场上分一杯羹。"现在消费者口味刁,对 食材的要求很高,饭店如果不转变经营思 路,选用优质的新品食材,很快就会被淘 汰。"一饭店老板说。

木炭、铜锅、肥嫩羊肉、新鲜蔬菜……不 同于现代的电磁炉火锅,传统的涮羊肉火锅 别有一番风味。11月10日晚,市区御香斋清 真涮羊肉店里食客众多,为了吃一口纯正的 "柴羊肉",不少人早早就来预定等候。据该 店老板曹先生介绍,为了保证口感,他们店 里的羊肉都是现切现涮。另外,为了吸引更 多的食客,该店率先在市场上推出了"柴羊 肉",成了今年市区火锅市场的一大亮点。

随后,笔者来到市区新华路与建设路交 叉口附近的蒙家老碳火锅店,虽然这家店刚 开业没多久,但不少食客都是"回头客"。采 访中,食客王先生说:"如今市场上的火锅吃

来吃去就那几个花样,没什么新意,但这家 蒙家老碳锅就不一样,这里的内蒙古锡林郭 勒盟羔羊肉看起来普通,吃起来难忘,真不 知道里面有什么秘密。"

对此,该店负责人介绍说,羊肉火锅有时 令限制,但以羊肉为特色的饮食经营则无时 不适。他们最近新选用的内蒙古锡林郭勒盟 羔羊肉肉质鲜嫩多汁、色泽鲜美、厚实紧凑, 有别于普通的山羊肉,富含人体所需的氨基 酸和脂肪酸,符合人们对健康饮食的需求,因 此才受到了食客的追捧。★ (葛生华)



